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Věc: Připomínka k návrhu „Strategie ČSJ v oblasti vrcholového sportu“

ALT Evropa žádá o zařazení lodní třídy Evropa do bodu III. Metodika dosažených cílů; bod 1) přípravné třídy do uvažované osy Q - L4,7 – Lar – LaS – F a to na úroveň „přípravné lodní třídy L4,7 nebo Lar dci, dky“ v oblasti podpory talentovaných juniorů lodní třídy Evropa s perspektivním výhledem na přestup do OH lodních tříd.

Důvodem k tomuto názoru je, že neexistují jen modely a postupy uvedené v bodě I. Výchozí podmínky; bod 2). Existují země, které podporují mládež (jako základní kámen úspěchu) i v odlišných modelech. Příkladem je Skandinávie, kde existují sportovní gymnázia zaměřené na jachting s podporou jednoposádkové lodní třídy Evropa jako jedné z nejvhodnějších k rozvoji mladého jachtaře a následného přestupu na OH lodní třídy. Z těchto zemí máme jednoznačné signály o rychlejší adaptaci v nové lodní třídě (zejména Lar, LaS). Ve většině případů talentovaní junioři z LT Evropa dosahují lepších výsledků na těchto OH třídách oproti jachtařům, kteří přestoupili na OH třídu např. přímo z Q nebo z L4,7. 

 Dále se můžeme opřít o tradici a relativně dobrou a efektivní trenérskou práci s mládeží (soustředění a příprava) a to i mimo SCM. V neposlední řadě nezapomínejme, že řada skvělých jachtařů vzešla z této lodní třídy (samozřejmě nejenom v ČR). 
Myslíme si, že ke škodě celé věci bylo velmi povrchní šetření  různorodosti modelů či postupů k zařazování podporovaných lodních tříd vhodných k přestupu na OH třídy v jiných zemích. Ve světě existuje řada států, kde se provozuje jachting na takových lodních třídách, o kterých u nás většina jachtařské veřejnosti ani neví. Přitom součtem všech aktivních lodních tříd v ČR se jejich počtu závodníků mnohdy ani nepřibližujeme. S tím souvisí dozajista méně či více odborné studie, které dokazují, že právě ty třídy v nich uvedené jsou ty pravé v přípravě na OH třídy. Vzhledem k uvedeným názorům v příslušných výborech (např. KM, KVS, TKM a další) a uvedených příkladech v návrhu „Strategie ČSJ v oblasti vrcholového sportu“ bod I., pod bod 2, nás nepřesvědčila takto jednoznačně a lacině podávaná prezentace uvedené osy Q - L4,7 – Lar – LaS – F. Zastáváme názor, proč právě Evropa by nemohla být zařazena mezi vhodné „přípravné třídy“ tohoto návrhu Strategie? Tento názor podporujeme fakty uvedenými níže.  
Samozřejmě jsme si vědomi finanční situace a s jakou se celý ČSJ musí zaobírat nejenom v rámci podpory jachtařů v oblasti vrcholového sportu. Obecně by si zasloužila zařadit do „přípravných tříd“ všechna perspektivní mládež, která závodí na jakékoliv lodní třídě v ČR.

Fakta zdůvodňující náš názor pro zařazení LT Evropa mezi „přípravné třídy“:
· spolu s lodní třídou Q je E jedna z nejrozšířenějších lodních tříd v ČR

· několik posledních let stabilní a vysoká statistika v počtu závodníků a počtu startů oproti jiným stagnujícím lodním třídám, a to včetně některých olympijských (i letos)

· vysoká trenérská aktivita v lodní třídě E patrná zejména z vyhodnocení grantů ČSJ (nejenom vysoký počet, ale i přínos). Zdůrazňuje fakt uskutečnění soustředění a příprav závodníků i mimo SCM. Fakt, který mimochodem chybí i u řady OH a již zařazených „přípravných tříd“
· značné zlepšení výsledků závodníků na ME juniorů posledních let

· jednoduchý a rychlý přechod závodníků z E na OH třídy, zejména pak na Lar a LaS
· naučení lepší práce s trimem lodě, s „citlivým“ plachtěním apod.; vše vychází z dobrých technických parametrů této lodní třídy (důvod podpory této lodní třídy zeměmi jako např. ze Skandinávie) a tím i předpokládaného rychlejšího a lepšího zařazení závodníka do jeho nové OH třídy
· možnost závodění na dvou třídách a tím zkvalitnění svých taktických a technických dovedností ve větším a různorodějším závodním poli (využití velkého závodního pole Evrop) – viz. někteří současní úspěšní junioři

· méně drastické fyzické opotřebení (hlavně kloubů, zad, apod...) v letech mezi 15-20 rokem závodníka, než u závodníků, kteří po skončení na Q přešli přímo na Lasera či Finna (dosažení vyšší sportovní aktivity v „nejlepších jachtařských letech“).

·  řada závodníků z minulosti (hlavně nedávné), kteří se po přestupu z lodní třídy E stali jedněmi z nejlepších ve svých nových OH třídách, event. jiných lodních třídách, které jsou již zařazeny v návrhu jako „přípravné lodní třídy“.
Mimo jiné jich je několik přímo v RD –  29% všech reprezentantů zařazených do RD pro rok 2009 (50% v jednoposádkových třídách).
Snahou lodní třídy Evropa není soupeření s OH třídami (svazovou prioritu a strategii na OH třídy plně chápeme), ani se třídami tzv. „přípravnými“ nebo ostatními event. nezařazenými. Snahou je vychovat co největší počet talentovaných schopných mladých závodníků, kteří si zvolí sami jachtařskou cestu, kterou chtějí v budoucnu jít. Třeba, a často tomu tak je, i kvalitní cestu na OH třídy.
Tuto věcnou připomínku ke změně návrhu „Strategie ČSJ v oblasti vrcholového sportu“  za ALT Evropa podává výbor ALT Evropa ve složení:
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