


Ahoj všem,

v termínu ﻿ 17.-23.10.2022 máme naplánované soustředění na Gardě v Torbole, zakončené účasti na Italském poháru ILCA Autumn Cup v termínu 21.-23.10.2022. Soustředění proběhne v Torbole na severu Lago di Garda, tréninky budou ve spolupráci se Štěpánem Novotným a SCM ILCA 4. Trénovat se bude jedno či dvou fázově. Na soustředění přímo navazuje závod, během kterého budeme závodníkům k dispozici. 

Doprava, strava a ubytování: 
Doprava, strava ani ubytování na soustředění nebudou hromadně zajištěny, je tedy nutná spoluúčast rodičů. Lodě budeme mít v místním klubu Circolo Vela Torbole: Via Lungolago Conca d'Oro, 12 - Torbole sul Garda 38069 (TN), https://www.circolovelatorbole.com/, ve kterém se koná závod který na soustředění přímo navazuje. 
Ubytováni budeme v kepmu: https://www.campingalporto.it/it/home, samozřejmě je možné se ubytovat i jinde v blízkosti, podle vlastních preferencí. Ubytování je ovšem nutné zarezervovat co nejdříve, aby bylo místo. Každý si ubytování rezervuje sám. 

Závod: 
Na závod se zaregistruje pod tímto odkazem: https://www.circolovelatorbole.com/it/regatta/detail/239. Startovné činí 130€ a je nutné mít pojistku na  €1.500.000.  

Přihlášky: 
V případě zájmu o účast na soustředění vyplňte následující formulář: https://forms.gle/aPvqJEjkqtFekdna6

V případě jakýchkoli dotazů volejte, piště. 

Moc se těším na super zakončení sezóny na Gardě! 
Johy 
+420 724 130 869 
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