Veletržní regata 2023

Jachtklub Brno – Prygl, 3.–4. 6. 2023, 
Regata lodních tříd ILCA 7, Evropa (koeficient 7), ILCA 4 a Optimist (koeficient 3)


Tradiční brněnské Veletržní regaty se letos zúčastnilo 93 lodí, což je na Brno opravdu hodně. Bylo nám ctí přivítat na naší přehradě tolik kvalitních závodníků a příznivců našeho krásného sportu. Pokud měl někdo určité pochybnosti stran kvality tohoto jachtařského revíru, tak se po absolvování letošních 5 rozjížděk Veletržní regaty ujistil, že Brno nabízí velmi kvalitní jachtařské podmínky.

V lodní třídě ILCA 6, pro kterou to byl závod Poháru ČR, se utkali závodníci mnoha generací z dob od císaře pána, přes soudruha Jakeše až po generála Pavla. Končený výsledek tohoto souboje – mladí vs. zkušení bych hodnotil tak nějak na plichtu. Neméně atraktivní souboje se odehrály i v ostatních lodních třídách a zimní akrobatická příprava se určitě vyplatila. 

Děkujeme všem, kteří se zúčastnili a speciální poděkování patří za toleranci a ohleduplnost při parkování a odjezdu. Bohužel máme omezené prostorové kapacity. Poděkování patří rozhodčím v čele s Katkou Mátlovou, činovníkům klubu včetně dua správců, a velké díky všem ostatním, kteří se na letošní regatě pořadatelsky účastnili. Děkuji těm, kteří se podíleli finančně na zajištění triček, pitného režimu včetně profi koktejlů a vynikajícího večerního pohoštění: Karlu Hrubému, Janku Chlupovi, řediteli regaty Davidu Štěpánovi, Rudu Lidaříkovi, Davidu Lejhancovi, Tomáši Víznerovi a společnosti UNIQA. Díky všem, kteří jakkoliv pomohli. 
Závěrem pro všechny avízo, že v Brně na Veletržce budete vždy vítáni.
Výsledky: 
Optimist 27 lodí: 1. Vladimír Kováč, 2. Hynek Dokoupil, 3. Mariana Balzerová
Evropa - 20 lodí: 1. Tomáš Mlejnek, 2. Jiří Žáček, 3. Michaela Bobková
ILCA 6–26 lodí: 1. David Blatecký, 2 Linda Dokoupilová, 3. Viktor Teplý
ILCA 4–20 lodí: 1. Jeremiáš Přikryl, 2. Tatiana Bělunková, 3. Karolína Hejnová

Kompletní výsledky: https://www.sailing.cz/vysledky/232125



